

我区召开城乡社区发展治理工作第一次联席会议

6月1日,我区召开城乡社区发展治理工作第一次联席会议,传达郑州市相关文件精神,部署下一步城乡社区发展治理工作。

区委常委、组织部长、社治委主任赵晨阳参加会议并要求,各部门要提高政治站位,进一步增强抓好社区发展治理工作的责任感和紧迫感;要围绕重点工作,深度融入城市建设管理、全国卫生城市复审、文明城市建设、维护社会稳定工作;要

(记者 王慧敏 周星启)

张向奥督导安保维稳工作

6月1日,区委常委、政法委书记张向奥督导全区安保维稳工作。

张向奥先后来到区巡防大队、中心办、峡窝镇、区公安局、区退役军人事务局,详细了解安全稳定措施落实、矛盾隐患排查整治、应急处置等情况,要求各单位要进一步增强做好安保维稳工作的自觉性,把安保维稳工作作为当前一项重要政治任务来抓。要切实提高工作的科学性和针对性,扎实抓好矛盾排查化解、社会治安整治、公共安全监管等重点工作。要加强组织领导,严格落实责任,健全指挥体系,强化督导检查,压实工作责任,努力形成众志成城保安全、齐心协力护稳定的良好局面。

(记者 张妍妍 安晨莹)

连夜抢修路面塌陷 保障群众出行安全

5月30日晚7点,区公路事业发展中心接到地面巡查人员报告,昆仑路跨陇海铁路桥北100米处道路出现空洞,造成严重安全隐患。中心即刻启动应急预案,连续奋战60个小时于6月2日下午消除险情,保障了群众出行安全。

据区公路事业发展中心负责人介绍说,经现场查看,该处路面出现一个约篮球大小的空洞,地基沉陷点共计两处,空洞出现在两处沉陷点连接部分,由于地基局部沉陷,极易导致路面坍塌。加上事发路段紧邻滹沱河安置区,人车流量大,必须尽快修复。

区公路事业发展中心迅速研究制定了抢修施工开挖技术方案,出动抢修车6台、12名施工人员,经连夜奋战于6月2日上午9点,完成路基回填工程,修复面积约20平方米,消除了路面安全隐患。

(记者 安琪 通讯员 张磊)



区人民检察院 举行开放日活动

为帮助青少年树立法治观念,扣好人生第一粒扣子,5月31日,区人民检察院检察官走进北大培文中学,开展“检爱同行,共护未来”为主题的检察开放日活动。

活动中,检察官向师生赠送了《未成年人保护法》,并以“树立法治意识,系好人生纽扣,做学法守法用法的小公民”为题开展了普法宣讲。检察官以“法”字的历史演变为切入点,用通俗易懂的小故事引出与同学们生活息息相关的法律知识,引导同学们在面对诱惑时,要绷紧道德和法律的底线;在面对侵害和欺凌时,要敢于拿起法律的武器保护自己,做学法、懂法、守法、用法的好少年,互动式宣讲轻松有趣,赢得了同学们的阵阵掌声。

(记者 王少春 通讯员 冉洁 周静)

回眸建党百年路 高歌奋进新征程

为大力营造纪念建党100周年的浓厚氛围,讴歌中华民族实现伟大复兴的奋斗历程,本报开设《回眸建党百年路 高歌奋进新征程》专栏,宣传报道全区开展党史学习教育的好思路、实举措,奏响新时代主旋律最强音,推动党史学习教育走深走实走心,动员全区上下学党史、悟思想、办实事、开新局,谱写新时代美丽上街高质量发展的新篇章。

区政务服务大厅

多措举保障契税缴纳补贴工作顺利进行

自党史学习教育开展以来,区政务服务大厅扎实开展“我为群众办实事”实践活动,依托线上线下政务服务大厅,多措并举,保障契税缴纳工作顺利进行。

通过在区办事大厅入口处张贴契税缴纳补贴通告,利用厅内电子显示屏、触摸屏和自助服务终端等设备和志愿者现场引导等方式,加大对契税缴纳补贴政策宣传力度,全面公开契税补贴方式、标准、流程及申报条件等。协调区财政局、税务局和房管中心等部门,多次集中会商,研究讨论商品房缴纳契税补贴事宜,并抽调各部门业务人员,组建工作专班,负责秩序疏导、政策答疑、资料预审

和后勤保障等工作。

为提高工作效率,将相关部门窗口整合前移至大厅一楼公共区域,设立契税缴纳补贴“一件事”预审窗口,对外一窗受理契税补贴业务。依托“郑好办”APP,引导群众网上申报,发放网上申报操作指南,设置网办区域,配备辅导人员,手把手引导群众网上申报,有效对缴税群众进行分流,切实缓解窗口压力。在辅导台放置老花镜、原子笔、信纸和一次性水杯等便民物品,以备群众办事所需。同时,大厅还为群众提供免费复印、打印及房屋配图等关联服务,切实提高群众办事体验感。

(通讯员 李晋德)

济源路街道

举行“学党史 感党恩 听党话 跟党走”主题演讲比赛

“红色基因是深植于中国共产党人精神世界里的遗传基因,是深深烙印于中华民族的精神图谱……”“一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当,我们会用激情点燃希望之火,用青春汗水浇灌成功之花,用勤劳和智慧创造美好未来……”5月28日,济源路街道举行“学党史 感党恩 听党话 跟党走”党史学习教育主题演讲比赛。

比赛中,选手们精神饱满、意气风发,慷慨激昂,结合党史学习教育体会和工作实际,以《礼赞建党百年 矢志为党奉献》《百年初心精神 点亮青年未来》《忆百年党史 争当新时代先锋》《讲述红色故事 回望百年党史》等为题,用生动的语言、真挚的情感、鲜活的事例,回顾建党百年的非凡历程和光辉历史,

感悟党的思想伟力,汲取前行力量。

大家纷纷表示,通过聆听演讲,更加深刻理解了党的百年历程,进一步坚定了理想信念,今后将继续以党史学习教育为契机,努力把学习成果转化实际行动,更好地发挥党员先锋模范作用,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

“举办这次演讲比赛,有助于营造浓厚的党史学习氛围,也是对广大党员干部学习成果的一次检验,通过讲和听,进一步激发党员干部的干事热情,高质量推进街道各项工作,以优异成绩向建党100周年献礼。”街道党工委书记李智俊说。

(记者 刘世平 通讯员 周蕊 禹建杰)

时旭到中心路街道办事处开展下访活动

6月3日,区委常委、统战部长时旭到中心路街道办事处开展下访活动,就专项信访问题召开推进会。

会上,时旭就上街一居民小区的自来水使用、业主委员会换届等问题,听取了相关部门的专题汇报,倾听了当事人的诉求,并现场提出具体的处理意见,推动问题就地解决。

时旭要求,要把群众所需、所想、所盼作为化解矛盾的突破口,以解决问题为根本,提出有针对性的措施和方法,耐心细致做好政策解释,依法依规、稳妥解决群众的合理诉求,确保全区社会大局持续和谐稳定;要健全部门间的信息互通和协调联动机制,有效发挥部门合力;要结合党史学习教育工作,推动解决一批群众反映强烈的信访突出问题,让“我为群众办实事”实践活动真正落地见效。

(通讯员 陈璇)

2021年郑州市无人机侦察分队骨干暨 上街区基干民兵轮训动员大会召开

5月31日,2021年郑州市无人机侦察分队骨干暨上街区基干民兵轮训动员大会在上街区荣耀之星训练基地召开。区领导马宏、成岩峰、游野出席活动。

副区长、公安局长游野要求,要牢记职责使命,从实战、实效、实际出发,科学制定训练计划,严格认真组织训练,切实把练兵备战落到实处;要积极投身训练,努力提高军事技能,注重在艰苦环境中磨练意志,在训练中增强军事素质,学到真本事,练出硬功夫;要严格遵守纪律,做到令行禁止,听从指挥,落实安全防范措施,确保集训安全顺利;要大力发扬我党、我军优良传统,努力提高新时代打赢能力,以练兵备战、不辱使命的实际行动,向党和人民交上一份过硬的答卷。

(记者 冯佳雯 安晨莹)

庆祝中国共产党成立100周年 “双百杯”合唱比赛初赛举办

初心不改礼赞华夏,纵情高歌再启征程。为提振全区干部群众昂扬向上的精神状态,5月27日—28日,由中共上街区委宣传部主办、郑州北大培文学校协办的“上街区庆祝中国共产党成立100周年·双百杯”合唱比赛”举行初赛,来自全区29支队伍的2000余名参赛选手激情满怀唱响时代主旋律,向建党100周年献礼。

比赛中,区总工会职工合唱团以一首《唱支山歌给党听》,流露出中国人民对祖国母亲的赤诚情怀;中心路街道蓝月合唱团演唱的《没有共产党就没有新中国》,回顾了党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,唱出了党为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴的初心与深情;济源路街道“源源”合唱团演唱了《我和我的祖国》,全面展现新时代干部群众勇于进取的精神风貌,精彩的演唱赢得现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,来自镇办组的5支队伍和局机关组的10支队伍脱颖而出,晋级决赛。

“传唱红色歌曲,不仅是一种追忆、一种传承,更是一种精神动力。举办合唱比赛的目的,就是为了扎实推进党史学习教育,弘扬敬党爱国主旋律,凝聚团结奋进正能量,再提士气,再鼓干劲,将歌声中激发出的政治热情和豪迈情怀,转化为现代化美丽上街建设的实际行动。”区委宣传部相关负责人说。

据了解,合唱比赛决赛将于六月中旬举行。

(记者 王少春 通讯员 唐艺瑄 牛可玉)